



昨天下午,泰州召开全市创新发展大会,聚焦创新发展主题

创新驱动,乘势而上,实现中部崛起

14日下午,泰州市召开创新发展大会,聚焦创新发展主题。会议下发了《关于实施创新驱动发展战略打造区域创新生态示范区的意见》等“1+4”系列政策文件。现代快报记者获悉,同一天内针对一个主题下发5个文件,在泰州历史上并不多见。

“对于现阶段的泰州而言,创新不仅是大势所趋,更是势在必行;创新驱动战略不仅要成为泰州发展的核心战略,更是下一阶段泰州能够乘势而上、实现中部崛起的制胜法宝。”泰州市委书记曲福田说。

张小燕 毛晓华 孙菁

创新驱动,泰州要“背水一战”

近年来,泰州市委市政府高度重视创新发展工作,通过实施高新技术企业千企行动计划、“创新券”政策、离岸孵化机制等举措,有效推动了泰州的创新主体建设、科技成果转化和产业技术创新。

曲福田说,但也要清醒看到,泰州创新工作基础依然较弱,政策体系尚不完善,创新能力薄弱相对仍是短板所在。如R&D占

GDP比重仍低于全省平均水平;科技进步贡献率、万人发明专利量等主要指标也一直在七、八位徘徊。

“泰州全市上下必须下定背水一战的决心!”曲福田说,聚全民之智、集全民之力,在创新上先人一步、快人一拍、胜人一筹,努力释放创新的“洪荒之力”,开启泰州发展的又一个“黄金时代”。

“1+4”系列政策文件含金量十足

据悉,为了此次创新发展大会,泰州市委市政府相关部门从4月份就开始组织调研,并研究出台了《关于打造最优人才发展生态环境的政策措施》《关于打造区域产业科技创新高地的政策措施》《关于打造长三角地区特色产业基地的政策措施》《关于金融支持科技创新促进产业升级政策措施》和《关于实施创新驱动发展战略打造区域创新生态示范区的意见》等“1+4”系列政策文件。

14日的创新发展大会上,文件统一印发。

曲福田介绍,此次出台的1+4系列政策文件,其中有很多“富矿”可挖。如对于主导产业、传统产业、新兴产业的扶持、对于企业智能化改造、绿色低碳改造、科技创新的扶持以及各类金融扶持、人才扶持政策等等。相关部门一定要加大宣传力度,也希望各位企业家多研究、多思考,共同推动各项政策的用足、用活、用好。

加快构建和完善 创新生态系统

省委书记李强曾指出,从产业创新活动的一般规律来看,新技术、新产品、新产业往往不是政府规划出来,而是在一定的创新生态系统中涌现。”曲福田说,创新生态系统涵盖很广,各级各部门要增强解放思想的主动性,要敢于打破各种条条框框,敢于跳出传统思维定势,敢于突破利益固化藩篱。“别人能做的我们也能做,别人不能做的我们也能结合实际敢于探索去做”。

曲福田要求,各级干部要坚持真抓实干的优良作风,坚持脚踏实地,力戒心浮气躁;坚持雷厉风行,力戒拖拖拉拉;坚持勤勉干事,力戒得过且过,多从办公室走出来,多从务虚中走出来,多深入到企业和群众中去,帮助他们实实在在解决实际问题。“对创新有突出贡献的有功之臣,我们都将给予重奖,让他们有面子有里子;凡是为创新立下汗马功劳的功勋人士,我们都将奉为上宾,让他们有平台有舞台。”

利用外卖结算漏洞刷单捞钱 一个多月“挣”了近200万

这起诈骗案开审,公诉人宣读起诉书用了40多分钟

近日,经高邮市检察院提起公诉的一起网络刷单诈骗案,在高邮法院开庭审理,该案被告多达43名,光辩护人就有20名,现场维持庭审秩序的法警更是多达近百人,公诉人宣读起诉书用时40多分钟……如此大的“阵仗”,实属少见。

陈宏明 周曙 臧晓松

去年7-8月,某公司旗下的网络平台美团网、大众点评网结算系统风险控制程序暂时失效,消费者只要在注册店铺结算日前一天下单、次日申请退款,该公司在将消费款退还给消费者的同时,仍将该款项(扣除平台管理费)结算给商家。

去年7月,安徽男子葛某得知美团网、大众点评网出现该漏洞后,随即把该消息告诉高邮男子周某。很快,这些人开始疯狂刷单:周某等人负责寻找商家合作,作案成功后,双方按比例分成。

为了从美团和大众点评上骗取更多结算款,周某等人分工明确,合作套钱,一部分被告人作为中间人,专门在两家平台上寻找商家进行合作骗取结算款,一部

分被告人在美团网和大众点评网上注册假店铺套取结算款,同时由另一部分被告人充当消费者,在两平台上刷单,其间,周某还建立专门的QQ群,用于合作成员间的联系。通过这样的方式,周某等作案人共计31起,骗取被害公司结算款共计190余万元。

被害公司发现权利被侵害后立即向公安机关报案。接到报案后,高邮警方通过侦查,锁定周某有重大作案嫌疑。去年8月31日,侦查人员在周某家中将其抓获。归案后,周某很快交代了自己的多名犯罪同伙。高邮警方经过进一步侦查,先后分赴重庆、山西、安徽、广东、福建、湖南、浙江、山东等地共抓获43名犯罪嫌疑人。

其中包括38名男性和5名女

性,有21人系“90后”,19人系“80后”,2人系“70后”,1人系“60后”,年龄最大的今年48岁,年龄最小的21岁。

在整个犯罪团伙中,周某等43人分别担任店铺操作者、注册者、提供者、中间人、刷单手等。

在检察机关审查起诉期间,办案公诉人先后开展了讯问犯罪嫌疑人、听取被害人意见、核实全部书证和物证等工作,在明确全案事实清楚,证据确实充分之后,以诈骗罪对43名被告人向法院提起公诉。

因为案件涉案人数众多,被告人相互之间关系复杂,光起诉书就有30页,字数多达约13000字,宣读起诉书用了40多分钟。因案情复杂,整个庭审前后持续了3天时间,高邮法院未当庭宣判。

扬州408人因危险驾驶被查处

8月14日上午,扬州市公安局交警支队公布今年以来查处危险驾驶案件相关情况:今年以来,全市公安交警部门共办理危险驾驶案件408起,查处涉案人员408人。截至目前,

已有333人被判处刑罚,其他案件正在侦查、审查起诉、审判过程中。

从查处的危险驾驶罪类型来看,全部为醉酒驾驶案件。从涉案人员年龄分布来看,

40-60岁最多,20-40岁次之。

从案发时段分析,这些案件大多发生在18时至24时。从车辆的类型来看,以小、微型客车和摩托车为主。

扬州市公安局交警支队相关负责人提醒,机动车所有人、管理人、驾驶人要提高交通安全意识和法治意识,对自己负责,对家庭负责,遵守安全行车“扬州规矩”,拒绝危险驾驶,安全文明出行。祝隽 臧晓松

泰州市开展百日执法雷霆行动

日前,江苏省泰州市在全市范围内开展夏季安全生产百日执法雷霆行动。此次行动持续到10月下旬结束,为期100天。泰州安监系统将以此次行动为抓手,精准执法、突

出重点,对于非法违法行为发现一起立案一起,从严处罚,规范执法行为、严格执行程序,确保全市安全生产形势平稳。

陈天斌 毛晓华



安监执法人员在使用危化品的工贸企业液氧液氮灌区进行安全检查

陈天斌 摄

扬州铁警抓获20名网上逃犯

7月30日,扬州火车站派出所民警在火车站候车厅行李票口巡逻时,发现一名旅客神色紧张,动作慌乱,民警随即带领车站特勤对该男子进行盘查,发现该男子因涉嫌组织、领导传销活动案被公安机关列为网上逃犯,即将其抓获。

7月31日,民警在火车站进站口抓获涉嫌聚众斗殴案的犯罪嫌疑人于某。8月1日,民警在候车大厅抓获涉嫌危险驾驶罪的犯罪嫌疑人高某……

为净化车站治安环境,确保暑运期间广大旅客的出行安全,扬州铁路警方结合“利剑战役”和“夏季治安专项整治行动”,全面强化对违法犯罪行为的打击力度和对网上逃犯的查堵力度。7月30日至8月1日仅三天,便查获网上逃犯三名,暑运以来,共查获网上逃犯20名。朱丹 臧晓松

残疾老人路上逆行,民警送他回家

8月11日下午3点多,泰州海陵区城西派出所接到报警称,在扬州路有位老人骑着三轮车逆向行驶,十分危险。

民警迅速赶到现场,当走到老人面前时,才发现老人眼睛不好,腿脚也不便,还骑着三轮车在道路上逆向行驶,民警不禁为老人捏了一把冷汗。

“这也太危险了!”民警立即

将老人带回派出所,让老人歇了

一会儿。通过询问得知,老人今年73岁,家住在九龙,无儿无女,跟自己的弟弟住,眼睛有残疾,只能感受到一丝光,平时自己出来捡拾垃圾卖钱补贴家用。

民警随后将老人安全送回了家中,此时老人的家人正在焦急地寻找老人,看到老人安全回家,其家人紧紧握住民警的手激动得连声感谢。

程巍巍 毛晓华